

УДРУЖЕЊЕ СТУДЕНАТА ТУРИЗМА И
УГОСТИТЕЉСТВА „ПАВЛЕ ТОМИЋ“
Адреса: Трг Доситеја Обрадовића 3, Нови
Сад
МБ: 28352140
ПИБ: 113453648
Телефон: 064/0335843
e-mail: ustup.tomic2022@gmail.com
Бр. рачуна: 340-0000011033550-45



ПОЗИВНО ПИСМО ЗА ВОЛОНТЕРЕ

Поштовани,

Удружење студената туризма и угоститељства „Павле Томић“ заједно са Удружењем младих „Са Србијом на ТИ“ организују мини-сајам „Са Србијом на ТИ“, где ће млади на креативан и занимљив начин приказати и промовисати лепоте наше земље, од природних знаменитости до културних и историјских обичаја и карактеристика.

Овогодишњи сајам има за циљ промоцију руралног туризма и туристичке понуде села Србије. Мини-сајам пружа прилику младима да се ове године ангажују као волонтери, у осмишљавању представљања живота на селу кроз ношњу, обичаје, храну, предмете које се користе на селу али и кроз звук и видео интерпретацију.

Сајам се састоји из два дела – сајамског и конференцијског дела. У сајамском делу можете видети приказ живота на селу који ће млади, подељени по сегментима својом креативношћу и маштом представити публици. У конференцијском делу, који траје упоредо са сајамским делом, млади имају могућност да чују занимљива и едукативна излагања предавача из струке, туристичких и сеоских организација, удружења, сеоских домаћинстава и утицајних људи у туризму.

Конференцијски део биће усмерен ка концепту руралног развоја и руралног туризма, у ком смеру, како и да ли се то правилно примењује у Србији, као и примери добре праксе у оквиру туристичке понуде села. Јер Србија је, пре свега, земља сељака на брдовитом Балкану! У нашим селима леже наше детињство, наш дом и наша борба! Морамо се трудити да што боље негујемо и очувамо наш идентитет, традицију и пре свега наше порекло!

Овим путем позивамо све људе који су заинтересовани да волонтирају на овом догађају да се пријаве и упознају се са сеоском идилом која ова земља нуди.

Са поштовањем,
Страхиња Павловић
Удружење студената туризма и угоститељства „Павле Томић“

Нови Сад, 2024.